



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Урок мужества!



День Героев Отечества памятная дата, которая отмечается в России ежегодно 09 декабря. В этот день Святой Георгий Победоносец, всегда почитаемый на Руси как покровитель русского воинства, победил змия. В 1036 году Ярослав Мудрый в честь окончательной победы над печенегами повелел по всей Руси чествовать память святого Георгия. В 1769 г. Екатерина II учредила военный орден Святого Георгия, который стал высшей военной наградой в Российской империи. Когда праздник становится народным, он имеет свои традиции. Если вновь обратиться к историческим традициям, в XIX веке, например, этот день отмечался торжественным выходом императора в Зимнем дворце, который принимал парад георгиевских кавалеров. Потом следовал обед, устраиваемый для них во дворце, - как символ единения главы государства с Героями Отечества, как знак признательности России за совершенные ими ради нее подвиги. В церквях проходили торжественные молебны. В газетах рассказывались истории о подвигах тех, кого страна чтит в этот день. И сегодня в День Героев Отечества — 9 декабря — в России чтят Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. В честь этой даты в Москве, в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Георгиевском зале Кремля, проходит торжественный приём с участием Героев Отечества, на который также приглашаются члены правительства РФ, члены Совета Федерации и Госдумы, региональные власти, а также представители конфессий, общественных объединений, деятели культуры, науки и искусства. А в российских городах к этому дню приурочено проведение праздничных концертов, встречи с ветеранами и другие торжественные мероприятия.

Мужество, одно из важнейших качеств человека. Оно не исчезает и не проходит с годами. В наше время существует ряд ярких примеров, когда люди ценою в собственную жизнь проявили героизм, не испугались перед лицом опасности. День мужества - особенный праздник, призванный отдать дань мужеству, самоотверженности, патриотическим качествам людей, по праву носящих это высокое звание.

Сотрудники Главного следственного управления провели в школах уроки мужества, в которых до сведения учащихся были доведены героические подвиги Евгения Табакова, Даниила Садыкова и награжденных посмертно Орденом мужества, Андрея Касимова, посмертно награжденного медалью «За спасение погибших», а также Ивана Крапивина, который посмертно награжден медалью СК России «Доблесть и отвага».

До случившейся трагедии Иван жил обычной подростковой жизнью. Со слов близких, парень отличался отзывчивостью и добротой. В день трагедии, сосед, пребывающий в состоянии алкогольного опьянения, совершил нападение на мать Ивана. В ходе конфликта мужчина нанес ни в чем не повинной женщине 27 ножевых ударов. Мужество Ивана не позволило ему убежать, спрятаться, а помогло дать отпор преступнику, чтобы защитить свою мать. К сожалению, мальчик получил травмы головы не соизмеримые с жизнью. Специалисты на протяжении полутора лет оказывали мальчику необходимую медицинскую помощь, но с учетом степени тяжести травм Иван скончался 04 декабря 2018 года. Не побоявшись смерти, юный герой спас жизнь своей матери. Его поступок достоин слова «Мужество». Иван Крапивин запомниться как новый герой нашего времени, защитник и хранитель семьи.

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1280030>